



2020年2月12日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转达阿拉伯叙利亚共和国外交与侨民事务部 2020年2月11日就禁止化学武器组织(禁化武组织)有关禁化武组织对杜马报告信息泄露所开展内部调查的通报发表的声明。

几天前，禁化武组织技术秘书处就有关杜马事件(2018年4月)实况调查团报告中的敏感信息泄露问题的内部调查的结果举行了一次通报。

出席通报会的各国代表团对技术秘书处决定采取不同办法来处理这一严肃而敏感的问题感到惊讶。技术秘书处所采取的办法是，仅宣读其预先确定的立场，不允许任何缔约国发表任何评论或提出问题。此次会议变成宣读立场，而听众必须予以接受。

阿拉伯叙利亚共和国的立场是此次通报的目的是转移对真正问题的注意力，即调查小组操纵有关杜马事件的最后报告、歪曲事实并持续努力宣传报告所载虚假且不合逻辑的评估，该评估得到了美利坚合众国和一些西方国家的支持，这些国家一贯将该组织作为实现其政治目标和为其侵略阿拉伯叙利亚共和国做辩护的工具；许多缔约国认同上述立场。

技术秘书处的通报未能回答一个根本问题，即报告所载信息在多大程度上与当地的实际情况相符。叙利亚特别指出，技术秘书处未与缔约国进行讨论，表明技术秘书处继续避免处理以下问题，即禁化武组织一些专家就实况调查团报告编写过程中所发生的欺诈和操纵的程度提出了不可辩驳的事实；此外，还表明技术秘书处正试图回避就最近的信息泄露和不久前曝光的敏感信息进行讨论。

技术秘书处在通报中所提供的信息只不过是西方国家精心策划的一集公关节目，目的是掩盖最近的信息泄露，并掩盖以下事实，即技术秘书处得出的结论是不科学的，与禁化武组织重要专家的意见相去甚远。

技术秘书处所采取的这一做法证实了许多成员国的感觉，即该组织已不再正常运作，其内部情况正急剧恶化并且它正在偏离自己的目标。



技术秘书处需要改变其做法，绝不能屈从于美国及其盟友的压力，其目的是将秘书处的工作政治化并操纵小组编写的报告。此外，技术秘书处迫切需要维护其中立性、独立性、客观性和诚信，以便确保对调查小组今后将发布的报告的信心。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)
